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Câu 1 (2,5 điểm). 


Cho hàm số  
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a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số đã cho.


b) Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị (C) và trục hoành.

Câu 2 (1,0 điểm). 


Giải phương trình   
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Câu 3 (1,5 điểm).


a) Tìm  
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b) Tính tích phân  
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Câu 4 (2,0 điểm). 


a) Cho phương trình 
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Giải phương trình (1) trên tập số phức. Gọi z1, z2 là các nghiệm phức của phương trình (1), trong đó z1 có phần ảo âm, tính môđun của số phức 
[image: image6.wmf]12
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b) Cho số phức z thỏa mãn 
[image: image7.wmf](1i)zz52i
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. Tìm phần ảo của z.
Câu 5 (3,0 điểm).


Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
[image: image8.wmf]A(1;0;2),B(1;2;2)
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 và đường thẳng 
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a) Viết phương trình tham số của đường thẳng AB và phương trình mặt cầu (S) có đường kính AB.


b) Tìm tọa độ điểm H là hình chiếu vuông góc của A trên d.


c) Viết phương trình mặt phẳng (P) chứa đường thẳng d sao cho khoảng cách từ A đến (P) bằng khoảng cách từ B đến (P).
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HƯỚNG DẪN CHẤM

	Nội dung
	Điểm
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1.
	2,5
	Câu 4.
	2,0

	a) (1,5)
 + Tập xác định: D = R


 + Giới hạn


 + 
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     y' = 0 ( x = 0 hoặc x = 2.


 + Bảng biến thiên



 + Kết luận về sự đồng biến, nghịch biến và cực trị của hàm số.


 + Đồ thị 
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	a) (1,0)  
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+   Giải được: z1 = 1 – 2i và z2 =1 + 2i

+   W = 4 + 4i
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	b) (1,0)  
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Đặt z = a + bi (a, b ( R)

Từ (2) ta có: 
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    ( (2a + b) – ai = 5 – 2i


    ( ... ( a = 2 và b = 1

Vậy phần ảo của z là 1.
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	b) (1,0)

+ Xác định được hoành độ các giao điểm của (C) và trục hoành là –1 và 2.

+ Diện tích hình phẳng đã cho là:
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	Câu 5.
	3,0

	
	
	a) (1,0)  Viết phương trình AB và (S).
+ 
[image: image19.wmf]AB(2;2;4)
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+ AB qua A và có vectơ chỉ phương 
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 nên có PTTS:
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 + (S) có tâm là trung điểm I(0;1;0) của đoạn AB và có bán kính 
[image: image22.wmf]RIA6
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	Câu 2.
	1,0
	
	

	Giải phương trình 
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 (vô nghiệm) hoặc 
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	b) (1,0)  Tìm tọa độ điểm H.
+ d có VTCP 
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+ H ( d ( H(1 + t ; 1 + 2t ; –2 – t)
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+ H là hình chiếu của A trên d nên:
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( t+2+4t+4+t = 0 ( t=–1( H(0 ;–1 ;–1)
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	Câu 3.
	1,5
	
	

	a) (0,5)  
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	b)(1,0) Tính tích phân I.
Ta có: 
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Đặt 
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Vậy 
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	c) (1,0)  Viết phương trình mặt phẳng (P).

PT mp (P) có dạng:
    Ax + By + Cz + D = 0 (A2+B2+C2 ( 0)

Hai điểm H(0;–1;–1), K(1;1;–2) thuộc d nên thuộc (P).

( 
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( (P): Ax + By + (A+2B)z + A+3B = 0.

d(A;(P))=d(B;(P)) (A=–B hoặc A = –4B

Với A = – B,  (P): x – y – z – 2 = 0
Với A = –4B, (P): 4x – y + 2z + 1 = 0.
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	Ghi chú: 

+ Câu 3a): Đúng cả 2 nguyên hàm mà thiếu + C thì được 0,25. Chỉ đúng 1 nguyên hàm cũng được 0,25.

* Học sinh có cách giải khác đúng giáo viên dựa theo thang điểm mỗi câu phân điểm cho phù hợp với HDC.


Câu 5c) (1,0)  Viết phương trình mặt phẳng (P).
* Cách 2:

+ Trường hợp 1: (P) chứa d và qua I
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0,25
   Phương trình mặt phẳng (P) là: 4x – y + 2z + 1 = 0



0,25
+ Trường hợp 2: (P) chứa d và song song (hoặc chứa) AB.

   Một VTPT của (P) là 
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0,25
   Phương trình mặt phẳng (P) là:  x – y – z – 2 = 0.




0,25
   Vậy phương trình mặt phẳng (P) là: 4x – y + 2z + 1 = 0 hoặc x – y – z – 2 = 0.
ĐỀ CHÍNH THỨC














_1523168341.unknown

_1523168358.unknown

_1523359390.unknown

_1523365859.unknown

_1523365860.unknown

_1523365858.unknown

_1523168369.unknown

_1523168373.unknown

_1523168377.unknown

_1523169799.unknown

_1523344803.unknown

_1523168375.unknown

_1523168371.unknown

_1523168364.unknown

_1523168367.unknown

_1523168360.unknown

_1523168349.unknown

_1523168354.unknown

_1523168356.unknown

_1523168352.unknown

_1523168345.unknown

_1523168347.unknown

_1523168343.unknown

_1523168324.unknown

_1523168332.unknown

_1523168337.unknown

_1523168339.unknown

_1523168334.unknown

_1523168328.unknown

_1523168330.unknown

_1523168326.unknown

_1523168315.unknown

_1523168320.unknown

_1523168322.unknown

_1523168317.unknown

_1523168311.unknown

_1523168313.unknown

_1523044125.unknown

_1523168309.unknown

_1523044322.unknown

_1523044060.unknown

